
ٮ5دات لعام 2024م١٥ رٮ+يع١، ١٤٤٧ هـ، ١:٤١ م ٮ5اس رضا المسٮ9ڡ7 ڡ9

حة ٦ من ٨ https://docs.google.com/forms/d/1b1WlbnuOQmvAjjzZYIJDVq5IAuT7nNjkF_g8HVyuOm4/viewanalyticsالصڡ7

ا. ا آخر مخفیًّ ھناك 96 ردًّ

الإجراءات والتعلیمات عند تقدیم طلب للجمعیة واضحة؟

209 ردود

یمكنك بسھولة التواصل مع إدارة الجمعیة و خدمة المستفیدین؟

207 ردود

المدة الزمنیة المستغرقة لأنھاء معاملاتك بالجمعیة مناسبة؟

209 ردود

نسخ

نعم
لا

96.2%

نسخ

نعم
لا

9.7%

90.3%

نسخ

نعم
لا

9.6%

90.4%



ٮ5دات لعام 2024م١٥ رٮ+يع١، ١٤٤٧ هـ، ١:٤١ م ٮ5اس رضا المسٮ9ڡ7 ڡ9

حة ٧ من ٨ https://docs.google.com/forms/d/1b1WlbnuOQmvAjjzZYIJDVq5IAuT7nNjkF_g8HVyuOm4/viewanalyticsالصڡ7

ھل انتي راضیة على مقدمة الخدمة من حیث الاستقبال و حسن الاستماع والتعامل ؟

208 ردود

ھل انتي راضیة عن الخدمات والمساعدات المقدمة من
الجمعیة؟

209 ردود

ھل ملاحظاتك و مقترحاتك مسموعة لدى الجمعیة و تؤخذ بعین الاعتبار؟

206 ردود

نسخ

نعم
لا

93.8%

نسخ

نعم
لا

16.7%

83.3%

نسخ

نعم
لا

12.6%

87.4%



ٮ5دات لعام 2024م١٥ رٮ+يع١، ١٤٤٧ هـ، ١:٤١ م ٮ5اس رضا المسٮ9ڡ7 ڡ9

حة ٨ من ٨ https://docs.google.com/forms/d/1b1WlbnuOQmvAjjzZYIJDVq5IAuT7nNjkF_g8HVyuOm4/viewanalyticsالصڡ7

الخدمات والمساعدات المقدمة من الجمعیة تراعي ظروف
المستفیدین؟

208 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریبًا؟ الإبلاغ

نسخ

نعم
لا

17.3%

82.7%

نماذج 

https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1b1WlbnuOQmvAjjzZYIJDVq5IAuT7nNjkF_g8HVyuOm4&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1b1WlbnuOQmvAjjzZYIJDVq5IAuT7nNjkF_g8HVyuOm4/viewanalytics


الاسم :
22 ردًا

مريم حمد العنزي

بدور احمد قاسم الهزيمي

لطيفه العنزي

مرام ناوي العنزي

نوف بنت عبيد تركي الصقري

ديمه عويد الظفيري

ساره حميد رحيل الشمري

مرام الطرقي الشمري

دلال خميس الرويلي

منى حسين الخالدي

سعداء

عاليه حمود المطيري

مريم شويمان السعدي

امل حزام عبدالله الشمري

خديجه مطرف خلف

ساره القضاع

عائشة سامي الظفيري

اسماء خلف عقيل الشمري

ريم ماجد الشمري

منيره عايد الشمري

نوره فهد القضاع

مها محمد فراج

فْد .. قياس رضا متدربات مشروع رِّ
22 ردًا

نشر التحليلات

16‏/9‏/2025 8:43 ص فْد .. قياس رضا متدربات مشروع رِّ

https://docs.google.com/forms/d/1ADZ-qw_yyLRqjQuTV-0wtvMXph231VHky2edD99wg44/viewanalytics 1/6

https://docs.google.com/forms/d/1ADZ-qw_yyLRqjQuTV-0wtvMXph231VHky2edD99wg44/edit#start=publishanalytics


ما مدى استفادتك من المواد التدريبية المقدمة؟
22 ردًا

مقدمة المادة التدريبية لدورة تصميم الجرافيك قدمت المادة التدريبية بشكل ممتاز؟
22 ردًا

مقدمة المادة التدريبية لدورة التصوير الفوتوغرافي و مونتاج الفيديو قدمت المادة التدريبية بشكل ممتاز؟
22 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎) 1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
2 (9.1‎%‎)

18 (81.8‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 3 (13.6‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

19 (86.4‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎)1 (4.5‎%‎)
2 (9.1‎%‎)

3 (13.6‎%‎)
2 (9.1‎%‎)

14 (63.6‎%‎)

16‏/9‏/2025 8:43 ص فْد .. قياس رضا متدربات مشروع رِّ

https://docs.google.com/forms/d/1ADZ-qw_yyLRqjQuTV-0wtvMXph231VHky2edD99wg44/viewanalytics 2/6



ما رأيك بتنظيم المشروع ؟
22 ردًا

ممتاز

جدا رائع

مره ممتاز و شي متعوب عليه

مميز

اً جميل جد

التنظيم رائع لفتني الأهتمام بأدق التفاصيل بقيادة الأستاذه أروى �� جميع الموظفات والمدربات والمتطوعات رقي وذوق متعاونات
ولطيفات��

جميل جدا ومتعاون

رائع جدا

من اجمل التجارب التي ممرت بها

زي العسل

رااائع

رائع

تنظيم رائع وجهود مشكوره

جيد

رائع وجهود مشكورين عليها

ممتاز

جميل جداً

ممتاز جدا

ممتاز جدا

16‏/9‏/2025 8:43 ص فْد .. قياس رضا متدربات مشروع رِّ
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هل لديك أي اقتراحات أو ملاحظات ؟
22 ردًا

لا

لايوجد

لا

عندي فقط اقتراح بالنسبه لدورة التصوير ان يتم تقديم الادوات اللازمه للتصوير ويتم التصوير بالمنازل لتكون هناك منافسه وعدم تكرار
بالنتائج المقدمه بسبب وجود الجميع بمكان واحد.

🌸🌸

🤍

لا بوجد

نشكر اروى على الدوره وطاقم دره جميعا ونحن معكم بكل تطور

من لم يشكر الناس لم يشكر الله وانا احب اشكر كل القائمين علي البرنامج اللذي اكثر من رائع

عدم وجود اطفال

ماقصرتو كل شي على اكمل وجه

تكثيف الجانب العملي

كنت أرغب بالتطبيقات العملية بشكل أكبر ومفصل في كلا البرنامجين وبالأخص الشرح التفصيلي للتطبيقات وشرح أدواته والتطبيق بمختلف
المجالات

نشكر القائمات ع المشروع وعلى رأسهم الجميله اروى

16‏/9‏/2025 8:43 ص فْد .. قياس رضا متدربات مشروع رِّ
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فد بشكل عام ؟ رأيك في مشروع رِّ
22 ردًا

ممتاز

جدا امبسطتا

مشروع له قبول وفيه منفعه لتعلم وفائده يستحق الالتفات له .

جميل جدا واستفدت حيل سوا من تصميم او تصوير يعني تعلمت كثيرر اشياء ماكنت اعرفها صدق شكرا من القلب ️♥

الصراحه مشروع اول مره اشارك فيه وانبهرت بكل شي و من كل النواحي من اداره واهداف واهتمام ودعم معنوي ومادي ، تجربه ممتعه
اً على كل شي واستفدت كثير ، التجربه هذي اختصرت علي الوقت الطويل برحله البحث عن شغف اقدر اشتغل فيه والاقي نفسي فيه ، شكر

قدمتوه لنا ️❤

ممتاز

مشروع رائع وممتع واستفدت كثير

استفدت من البرنامج كثير وحابه أشكر جميع القائمين عليه وادارة وحده تمكين ربي يجعل كل ما قدمتوه في ميزان اعمالكم ��

مشروع مميز ومتتتع ومفيد جدا

رائع جدا وملهم لنا ومنظم شكرا لرفد وشكرا لدره

كنتم ومازلتم الأفضل بتقديم يد العون الي المجتمع لنرقي ونقدم الأفضل بفضل الله ثم فضلكم

مشروع جميل

ممتاز ومفيد

ولله الحمد استفدنا كثير

اً على اهتمامكم باحتياجاتنا ومساعدتكم بترقيتنا وتعليمنا ، مشروع رفد ينطلق بنا الى الامام نحو مستقبل مشرق ، بارك الله فيكم جزيتم خير
وبارك في وقتكم وعملكم وكل الشكر لكم وشكر خاص الى الاستاذه الراقيه في الاسلوب والتعامل استاذه اروى لكي منا شكر ومحبه وتقدير

جزاك الله خير

مفيد جداً

جدًا استفدت من الدورات وكل أحد قدم لنا شيء عشان يفيدونا كانوا يقدمونه من قلب وذمة وضمير ماكانوا يبون يعطونا ويمشون، لا بالعكس
فد �� اً يامدربات ويا إدارة رَّ جدًا استفدت وتركوا اثر طيب وكلامهم وتحفيزهم كان جدًا عظيم الله يجزاكم خير جميع

ممتاز و يواكب التطلعات والاحتياجات ورؤية المملكة

اً مفيد اً والمشروع جد رائع التنظيم جد

جدا جدا ممتاز من اجمل المشاريع اللي سجلت فيه

ممتاز ونتمنى المزيد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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الاسم : 
9 ردود

ساره فليج المطيري

ساميه حسين العنزي

العنود

منال الشمري

منار أحمد العنزي

هد الظفيري

مها ناوي الظفيري

شهد سعد الشمري

بدور غانم الظفيري

تقييم مدرب الدورة :
9 ردود

تقييم المحتوى التدريبي:
9 ردود

مقياس رضا حضور برنامج رايتك وردية..
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

16‏/9‏/2025 8:45 ص ..مقياس رضا حضور برنامج رايتك وردية

https://docs.google.com/forms/d/1V99slXBCbqhaRXs_aFjOM6EQtR6aN3xSy120q-m3H2o/viewanalytics 1/3
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تقييم تنظيم الدورة:
9 ردود

رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
9 ردود

جميلة

ثري البرنامج جميل و مُ

جيدة

رائعه

بالتوفيق للجميع الدورة مفيدة

مفيدة

ا لهم تثقفت أكثر من الفريق الطبي الحاضر شكرً

استفدنا من فحص الماموغرام

الشكر لجمعية درة على التنوع بالبرامج

مقترحات:
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نماذج 
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تقييم مدرب الدورة :
9 ردود

تقييم المادة العلمية:
9 ردود

تقييم المعهد:
9 ردود

مقياس رضا متدربين دورة السكرتارية التنفيذية و إدارة المكاتب
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
22.2‎%‎ضعيف

77.8‎%‎

16‏/9‏/2025 8:52 ص مقياس رضا متدربين دورة السكرتارية التنفيذية و إدارة المكاتب
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رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
9 ردود

مفيييده

ممتازه

الدوره ممتازه وممتعه وتعلمنا واستفدنا الحمدلله

ممتازة

ممتازه وتم الاستفاده ولله الحمد

جيده

جدا جميل خص المعلمه نورهرالسبيعي جدا راقيه محترمه ومره تعبنها معنا

ممتازه وعادة علي بالفائده واعطائي معلومات اثرائيه لما احتوته من مادة جيده وشيقه

ممتاااز

رأيك بمعهد السمو المتخصص العالي للتدريب :
9 ردود

ممتاز

جيييد

المعهد والاداره المعهد و الاستاذه طاقم الاداره كل تقدير والاحترام لهم متعاونين معانا جزاهم الله خير

رائع جداً

جيد

لاامانه مره حر وبهدله والغرفه حقت السكرتاريه جدا زحمه وفوضى

معهد جيد والمدربات متعاونات وشرحهم جميل

حيل جمييل وممتاز وخاصه استاذه نوره السبيعي ربي يسعدها شرحها جمييييل

مقترحات:
7 ردود

لايوجد

نرجوا تكثيف دورات جديده المستفيدات دره حتا يتمكن من دخول مجال التوظيف والاستفادة من دورات لهم ولا أبنائهم نشكر جمعيه دره على
ماتقدمه للمرأة المحتاجه هي وأبناءها

نتمنى المزيد الشراكة بين المعهد وجمعية درة للمستفيدات وبناتهن بفرص الدورات الي تناسب متطلبات العمل .

اتمنىً اذا في دورات تكون بعيد عند معهد السموو لن جد تبهدلنا
ولا لكم جزيل الشكر

اتمنى التكثيف من هذه الدورات للاستفاده

لا يوجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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https://docs.google.com/forms/d/1CrBCG1cZzL1rG8SqEWYJoxaZNmhvfmm3kLVZ15zNLVY/viewanalytics 3/3



تقييم مدرب الدورة :
7 ردود

تقييم المادة العلمية:
7 ردود

تقييم المعهد:
7 ردود

رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
7 ردود

جدا مفيده وممتعه واكتسبنا معلومات وجزاكم الله خير وفرتو لنا المواصلات وكنتو حريصين علينا والشكر موصول لكم اولا ولاستاذه مرام
ثانيا انسانه خلوقه وتأدي عملها على اكمل وجه واسلوبها بتوصيل المعلومات جدا ممتاز

ممتازه جدا

اً و مفيده سلسه ما فيها صعوبه الحمد لله الدوره جميله جد

جميله جدا وقضينا وقت ممتع خاصه ان انا انسانه احب العمل والتعلم والانتاجيه فالمجتمع��

الدورة جيدا

غير صالح للمتدربين

الدوره تدريبيه جدا مفيده ولكن مكان الدوره غلط غير لايق

TOT مقياس رضا متدربين دورة تدريب المدربين الـ
7 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
71.4‎%‎ضعيف

28.6‎%‎

16‏/9‏/2025 8:51 ص TOT مقياس رضا متدربين دورة تدريب المدربين الـ

https://docs.google.com/forms/d/16N2JRATiBxiJgFf66laeA3E9sqM3p4DGcdgbPkpzk68/viewanalytics 1/3

https://docs.google.com/forms/d/16N2JRATiBxiJgFf66laeA3E9sqM3p4DGcdgbPkpzk68/edit#start=publishanalytics


رأيك بمعهد السمو المتخصص العالي للتدريب :
7 ردود

معهد ممتاز وكل العاملين فيه بقمة الاخلاق والرقي

مع السف مايصلح اول حاجه انا نزل اسكر معى ولم اخت قطعه سكر حاسبتنى كم وحد اخت موىه مافي تقيمهم صفر لنهم اسلوب مافي
تعاملهم معانه ولا شي اول مره ادخل معهد مافي موىه ولا شي حتى انا كنت بجيب معى بس قلت يمكن مايرضون حتى استاذه مرام مره

كويسه لم تشرح لنى كل دقيقه ينادوه بنص اشرح شي استفزاز صراح القدر والحترام لستاذه مروه والجمعيه لنكم ماقصرتو معانه

اً عندي خشونه بالركبة المعهد فاتح بابه للجميع بس المكان غير مهيئه للدراسه المكان حار و الدرج طويل و متعب حيل بالنسبه لي انا شخصي
ه بس الحمد لله خلصنا الدوره و تحملنا الحر لأن الإستاذه / مرام اً بالدرج و ما عندهم اي شي تحفيزي لنا حنا من جهه جمعيه دُرّ أتعب جد

خلوقه و شجعتنا على الاستمرار يعطيها العافيه .

جيد الى حد ما

المعهد ابد مو كويس ولافيه اي خدمات ولا حتى نظافة ولا حتى ماء

غير اهتمام بجودة المكان من كافتريا حتى ماء نشترى مافيه ولا ضيافه والضيافة ع وحده من زميلاتي طول فترة التدريب ومافيه صابون
بدورة المياه ولا اكواب نشرب بها ماء غير لائق بمستوى دره

منادبل للاستخدام لايوجد علما بانني قمت من حسابي الخاص بتقديم الضيافه طوال مقصرين لا ضيافه لا نظافه ولا حتى كافتيريا حتى الماء اوً
الفتره والماء كل مستفيده تجيب معها حتى رد السلام مايردون نطلب ماي مناديل ولا كاننا موجودات حتى نظافه المكان شي يصدم لكن

الاستاذه مرام فعلا تعبت معنا وجازفت معنا حتى جابت ضيافه اخر يوم ع حسابها مع البنات اما الاداره ماقامت بالواجب اتجاهنا لو بعلبه
مويه والله علًى ماقوله شهيد

مقترحات:
7 ردود

كل الشكر والحب لكم

مايصح كمعهد مره فاشل

أتمنى المكان يتطور للافضل و ينظرون ل مشكله المكيفات و ودي لو في لفت للصعود الى الدور الاول ثم الثاني و اقترح وجود ثلاجه
قوارير مويه على الاقل و قهوه . و شكراً

قواكم الله جميعا

اتمنا الايام الجاي يكون احسن

توقيف متسفيدات دره لهذا المعهد

توقفون تعامل معهم وتغيرون المعهد للامانه شي مستفز للمستفيدات مايشوفنا شي لاننا مدعومين واذا الراي يرجع لنا بعدم التعامل معهم نقول
لكم وقفو للدرجه والله بعض الاحيان ودي انزل للداره وسوي تصادم معهم بسبب قلة الاهتمام فينا ليش موحنا بشر لكن الاحترام للدره
وللاسستاذه اروى وتفديرا لاستاذه مرام تحملناكل شي من غير اسلوب الطرد اخر يوم يعني نختبر وش المجهود هذامعهد غير لايق

للسمتفيدات لانهن يقللن من الاهتمام ولاحترام

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 

16‏/9‏/2025 8:51 ص TOT مقياس رضا متدربين دورة تدريب المدربين الـ

https://docs.google.com/forms/d/16N2JRATiBxiJgFf66laeA3E9sqM3p4DGcdgbPkpzk68/viewanalytics 2/3
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16‏/9‏/2025 8:51 ص TOT مقياس رضا متدربين دورة تدريب المدربين الـ

https://docs.google.com/forms/d/16N2JRATiBxiJgFf66laeA3E9sqM3p4DGcdgbPkpzk68/viewanalytics 3/3



الاسم : " الذي ترغب بأن يكون بالشهادة "
23 ردًا

خديجه مطرف خلف

صفاء عذال العنزي

هدى مطشر الاسعدي

جود عبدالله سرحان

لينا ناصر المطيري

صلفه السماح

باسمه مناور البناقي

فوزيه متروك محمد العنزي

حنين عبدالله سرحان

ملاك مطشر الاسعدي

منى مطشر الاسعدي

بشاير العنزي

كادي خليف العنزي

سديم لافي الشمري

نوره خالد العنزي

أمل رياض الحلاوي

فوزيه العنزي

فاطمه فرحان

منيره عايد غلاب الشمري

الكادي العنزي

حمده عبدالله العنزي

منار فيصل الشمري

امل حزام عبدالله الشمري

مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات
الميك اب..

23 ردًا

نشر التحليلات

16‏/9‏/2025 8:54 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات الميك اب

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/viewanalytics 1/5

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/edit#start=publishanalytics


تقييم مدرب الدورة :
23 ردًا

تقييم المحتوى التدريبي:
23 ردًا

تقييم تنظيم الدورة:
23 ردًا

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

95.7‎%‎

16‏/9‏/2025 8:54 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات الميك اب

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/viewanalytics 2/5



رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
23 ردًا

استفدت كثير

ممتاز

جميله جدا واستفدت كثييييير وجزاكم الله خير

ممتازه

فوق الوصف تجنننننن

اً ولا يوجد ملاحظات جميله جد

اكثر دورة استفدت منها وكان المحتوى شامل ومتكامل ومفيد

شي جميل

استفدنا كثير منها الله يجزاكم خير على مجهودكم

رووعه

الدوره تجننن الارتست تبارك الله أعطتنا معلوماتها من قلب ونفسها طيبه والكل م شالله متعاون شاكرين لكم هالدورات التدريبيه اللي تنفعنا
ك بنات ️❤

جميله بس ياليت الارتست متقنه زياده

مبدعييين بشكلل ولا اروووع�🤩🤩�

جميله

رائعة

روعه

ماشالله كل شي حلو وشرح مبسط ومفهوم

جدا مفيده وعرفت معلومات جديده بهذا المجال .. وكانت عندي بعض الاسئله لقيت اجوبتها بهذي الدوره

خياااال

مفيده

ممتاز

16‏/9‏/2025 8:54 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات الميك اب

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/viewanalytics 3/5



مقترحات:
21 ردًا

شكرا

لايوجد

تكرر الدورات

كل الشكر

التوظيف

تكرارها

نتمنى انتقاء مثل ما ادت الارتست سديم لدورتها

الله يعطيكم العافيه

كفيتو والله

بين فتره والثانيه تعملون كذا دورات

ممتازين

.

لايوجد

شكراًً

لا يوجد

اقترح تكون اكثر من دورة بنفس المجال ..واقترح دورة للشعر)هير ستايل( والتصميم والازياء ..لان اشوف كثير بيستفيدون من هالمجال
ويمكن نفتح مشروع من خلال هذي الدورات وجزاكم الله الف خير

دايما تعملون نفس الدورات النافعه لنا

👍🏼👍🏼

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 

16‏/9‏/2025 8:54 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات الميك اب

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/viewanalytics 4/5
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16‏/9‏/2025 8:54 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي للتدريب على أساسيات الميك اب

https://docs.google.com/forms/d/185H41UayV5AddnD9U1SwfvdukZlyNn5WLOLDmj9cOiA/viewanalytics 5/5



تقييم مدرب الدورة :
11 ردًا

تقييم المحتوى التدريبي:
11 ردًا

تقييم تنظيم الدورة:
11 ردًا

مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي لتصفيف الشعر
11 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

16‏/9‏/2025 8:50 ص مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي لتصفيف الشعر

https://docs.google.com/forms/d/1TpTFtrjOfPsl-zegD0WOF7qp1iIJY297UMGlDWWd_64/viewanalytics 1/3

https://docs.google.com/forms/d/1TpTFtrjOfPsl-zegD0WOF7qp1iIJY297UMGlDWWd_64/edit#start=publishanalytics


رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
11 ردًا

مفيده

ممتنازه

ممتازة

ممتازه

كويسه نوعا ما

جميله وممتعه

جيد جدا

كل فيها كان مرتب وشرحها حلو ماشاءالله

الدوره ممتازه واستفدنا منها كثير

اً. دوره جميله و مفيده بالنسبه لي تعلمت اشياء ما كنت اعرفها و شكر

كل الشكر لاستاذه اروى والله يجزاها خير على جهودها المبذوله وكل الشكر للهير ستايل آمنه الظفيري الله يسعدها على شرحها الطرق
بالتفصيل انا استفدت جدا جدا

كل الحب والتقدير لكم جمعية دره عامه واستاذه اروى خاصه.
اختكم المستفيده خديجه العنزي .

مقترحات:
9 ردود

لا يوجد

دوره ميكب وقص شعر

لازم يحطون اسماء الادوات اللي يشتغلون فيها ولنا وقت نطبق فيه معهم. والشرح يكون واضح. لان الدوره ساعتين واخذنا نصف الوقت
فقط.

لايوجد

نتمنا تزيدونا بما يصلح بناتنا ويفيد الجيل

دوره للكياج

توفير الوضائف

اتمنى الدوره تستمر .

الى الامام ومن نجاح الى نجاح جمعية دره

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 

16‏/9‏/2025 8:50 ص مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي لتصفيف الشعر

https://docs.google.com/forms/d/1TpTFtrjOfPsl-zegD0WOF7qp1iIJY297UMGlDWWd_64/viewanalytics 2/3
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16‏/9‏/2025 8:50 ص مقياس رضا متدربين ورشة ستايلي لتصفيف الشعر

https://docs.google.com/forms/d/1TpTFtrjOfPsl-zegD0WOF7qp1iIJY297UMGlDWWd_64/viewanalytics 3/3



الاسم : 
7 ردود

الماس ناصر

سميه

حنان كامل الخالدي

الين محمد

خديجه مطرف العنزي

دلال خميس الرويلي

عبير العنزي

تقييم مدرب الدورة :
7 ردود

تقييم المحتوى التدريبي:
7 ردود

تقييم تنظيم الدورة:
7 ردود

مقياس رضا متدربين ورشة أساسيات التصوير بالجوال..
7 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

16‏/9‏/2025 8:53 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة أساسيات التصوير بالجوال

https://docs.google.com/forms/d/1DoBmveOYKUXk7QEstUVHlEUry7sAn5rXAhjGjuTSL9M/viewanalytics 1/3

https://docs.google.com/forms/d/1DoBmveOYKUXk7QEstUVHlEUry7sAn5rXAhjGjuTSL9M/edit#start=publishanalytics


رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
7 ردود

يعطيكم العافيه وشاكرين لكم

مفيده

جميله

اً جميلة ومحتوى مفيد وهادف جد

جميله وجدا مفيده

جميله والتنظيم جميل شاكره لكم حسن التنظيم والاداء

جميله جدا

مقترحات:
4 ردود

تكون اكثر من يوم

كل الشكر جزاك الله خير

مزيد من الدورات العمليه المفيده للاسر المنتجه وشكرا جزيلا

لاشي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 

16‏/9‏/2025 8:53 ص ..مقياس رضا متدربين ورشة أساسيات التصوير بالجوال
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الاسم : 
6 ردود

رجاء علي صالح الشمري

حنين عبدالله سرحان

يسرا أحمد غدير العنزي

خديجه مطرف

مريم الشويمان

صلفه سماح جدعان الظفيري

تقييم مدرب الدورة :
6 ردود

تقييم المحتوى التدريبي:
6 ردود

تقييم تنظيم الدورة:
6 ردود

مقياس رضا متدربين ورشة تصوير المنتجات..
6 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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رأيك بالدورة التدريبية بشكل عام:
6 ردود

جميله واستفدت من اخطائي

استفدت كثيرا

ممتاز

جميله ومفيده جدا

اً رائعه ومفيده جد

جدا رائعه واشكر استاذه اروى للكم الجميل والابداع في تنوع وتعدد الدورات واعطاء المستفيدات فرص للتعلم والاستفاده من محتوى
الدورات

مقترحات:
5 ردود

لايوجد

جزاكم الله خير

استمرار

شكرا لكم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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